



Nr. 32363/2011
28.12.2011

Domnului deputat Mircea Grosaru
Comisia juridică, de disciplină și imunități
Camera Deputaților

Referitor: Programul de îmbunătățire a mecanismului insolvenței în România - Codul Insolvenței

Stimate domnule deputat,

Vă adresăm prezenta scrisoare în contextul demarării activităților din cadrul proiectului finanțat de Banca Mondială privind îmbunătățirea mecanismului insolvenței în România. Consorțiul format din PricewaterhouseCoopers Business Recovery Services SPRL, firma de avocatură D&B David și Baias și RVA Insolvency Specialists SPRL (denumit în continuare „Consultantul”) va formula propuneri pentru revizuirea legislației românești în domeniul insolvenței, la cererea Ministerului Justiției.

Proiectul are două componente majore. Într-o primă etapă consorțiul va elabora un proiect al Codului Insolvenței prin care legislația în domeniu va fi amendată și corelată. De asemenea, consorțiul va face adnotări pe marginea legii insolvenței incluzând interpretarea articolelor relevante rezultată din jurisprudență, cele mai bune practici și cazuistica europeană în domeniu.

A doua componentă a acestui proiect va viza îmbunătățirea cunoștințelor în materie de insolvență în rândul specialiștilor din domeniu prin organizarea unei serii de seminarii de tip „Train the Trainers” (formarea formatorilor), pentru 60 de judecători-sindici, grefieri și practicieni în insolvență.

Proiectul va fi derulat pe parcursul a 17 luni, în acestea fiind inclusă și perioada necesară pentru aprobarea proiectului de act normativ în forul legislativ.

Pentru a asigura relevanța acestui demers, Proiectul presupune constituirea unui grup consultativ de experți incluzând toate categoriile interesate în domeniul insolvenței: judecători, judecători-sindici, practicieni, Banca Națională a României, Ministerul Finanțelor Publice, Agenția Națională de Administrare Fiscală, Comisia pentru Supravegherea Asigurărilor, instituțiile de credit etc.

În acest context vă adresăm invitația de a vă alătura grupului consultativ mai sus menționat dată fiind expertiza dumneavoastră deosebită în domeniul insolvenței, expertiză relevantă în special prin prisma numeroaselor dvs. inițiative legislative în această materie concretizate în soluții normative precum legea concordatului preventiv sau reglementări referitoare la procedura judiciară a insolvenței ori organizarea profesiei practicienilor în insolvență.





Implicarea în grupul consultativ de experți presupune, în principiu, următoarele activități:

- transmiterea unor puncte de vedere privind problemele și obstacolele cel mai frecvent întâlnite în practică în aplicarea legislației insolvenței, care pot fi rezolvate prin amendarea acesteia;
- comentarii pe textele proiectelor de acte normative/amendamente elaborate în decursul Proiectului;
- consultări pe probleme punctuale identificate de Consultant în timpul desfășurării Proiectului.

Principala modalitate de comunicare va fi cea electronică, completată de reuniuni de lucru (la intervale nu mai frecvente de 2-3 luni) pentru discutarea elementelor de divergență. Consultantul este în curs de elaborare a unui regulament de lucru cu grupul consultativ de experți, acesta urmând a fi comunicat după confirmarea componenței acestui grup.

Față de cele expuse mai sus, vă rugăm să aveți amabilitatea de a confirma participarea la grupul consultativ de experți până la data de 16 ianuarie 2012. Confirmarea participării se poate face prin e-mail, la adresele crosianu@just.ro, hdumitrescu@just.ro, prin telefon, la numărul 037 204 1197 sau prin fax, la numărul 037 204 1195.

Cu deosebită considerație,

Alina Mihaela BICA

Secretar de stat

